



在经开感受 中秋节最温暖的事

豫滇主宾齐联欢 这个中秋很温暖

经开区贴心接待赢赞誉



本报讯 9月16日下午,第十一届全国少数民族传统体育运动会接近尾声,经开区管委会收到了一份特殊的“礼物”。当日下午两点左右,云南代表团在下榻的嵩山饭店,送给了经开区管委会一面锦旗和一封热情洋溢的感谢信。

感谢信中,云南代表团称“本次比赛云南代表团参赛规模大,参赛项目多,有幸得到了郑州经济技术开发区管委会的对接接待和全程服务。贵单位以高效有序的组织,严谨细致的作风,协调顺畅的沟通,优质专业的服务,为云南代表团提供了坚强有力的后勤保障。你们指挥有力,勤勉尽责,体贴入微,使云南代表团全体人员体验到了‘老家河南’的热情与真诚。本届运动会中,我们取得的每一份成绩,离不开你们的无私奉献;我们获得的每一块奖牌,凝聚着你们

的辛勤汗水!云南代表团表示衷心感谢!云南与河南虽相隔千里,但都是中华民族大家庭的一员,我们手足相亲,守望相助!通过本届民族运动会的举办,我们的情谊将更加悠久绵长,更加深厚醇香!诚挚地邀请你们,到彩云之南做客,到七彩云南观光……”

据悉,云南代表团是本次赛事中参赛项目最多的代表团,接待任务较为繁重。经开区党工委、管委会对接待工作高度重视,反复推敲接待细节,制定了具体的接待方案,细化到每一天,甚至细化到为运动会期间为要过生日的运动员和教练员“庆生”鼓舞士气的细节上。热情的服务,贴心的接待,赢得了云南代表团的一致好评和赞誉。

记者 王赛华
经开时报 李洪永 文/图



本报讯 9月12日晚,嵩山饭店大礼堂张灯结彩、热闹非凡,经开区、嵩山饭店和云南省代表团中秋联欢晚会在举行。来自经开区管委会、嵩山饭店和云南省代表团及相关部门400余人欢聚一堂,喜迎中秋佳节。

“郑州经济技术开发区高标准接待、高质量服务,为我们提供了无微不至的关怀。在你们的关心、支持和鼓舞下,云南代表团不畏强手、赛场争雄,取得了可喜的成绩!”云南省代表团副团长、省

民族宗教委副主任李正洪对郑州经开区接待和服务保障工作表示衷心感谢。

随后,经开区、嵩山饭店和云南省代表团精心准备的联欢活动相继登场,尽显文化混搭的魅力。《中原狮韵》《少林功夫》等表演节目让云南代表团感受到了河南中原文化的精深博大,而《山里的歌》《彝山花鼓》《公鸡啄》等表演节目让河南人民体验到了多姿多彩的云南少数民族风情。

记者 王赛华 经开时报 李洪永 文/图

前程办事处 提升居民凝聚力、归属感

本报讯 9月12日晚,前程办事处在锦绣社区举办“欢度中秋,共度华诞”文艺汇演活动,共同歌颂伟大的祖国繁荣昌盛。活动中,办事处相关负责人向大家致以诚挚的节日问候和美好的祝愿,也希望通过此次演出活动为大家搭建一个交流沟通的平台,提升居民的向心力和凝聚力、归属感和认同感。

《锦绣前程》《程嬰救孤》、广场舞《天美地美中国美》……多才多艺的演员们盛装出场,整场演出持续了两个多小时,最后,梨园春争霸赛霸主之一、2018年全年总决赛银奖得主刘俊霞以《抬花轿》为此次文艺汇演活动画上了圆满的句号。

记者 柴琳琳 通讯员 张梦娇

明湖办事处

中秋送慰问 情暖你我心

本报讯 为了充分体现党组织对辖区老党员、残疾人及困难群众的亲切关怀,近日,明湖办事处各社区积极开展中秋节慰问活动,将党的温暖送到居民手中。

社区工作人员来到老党员、困难群众家中,为他们送上了满含爱心的慰问礼品及中秋祝福,同时还与大家亲切交

谈,细致询问其生活状况、家庭困难等情况,叮嘱他们有困难一定要向社区反映,社区将尽自己的努力为其解决困难。在慰问老党员的过程中,社区党支部深入了解了党员的思想、工作情况,鼓励大家继续发挥党员的先锋模范作用带头作用,热心支持社区各项工作,和社区一起为辖区群众提供更多贴心服

务。老党员也表示感谢社区党组织的关心和关怀,他们会坚持退休不退色的本心,继续发挥余热,为和谐社区建设贡献自己的力量。

通过慰问,各社区不仅拉近了党支部与党员群众的距离,更让大家深切感受到了党组织的关怀。

记者 柴琳琳 通讯员 周永凯 文/图



浓情迎中秋 欢聚话团圆

本报讯 为大力弘扬中华民族优秀传统文化,进一步丰富群众业余文化生活,近日,明湖办事处各社区积极开展中秋活动。

其中,亚太社区组织物业公司、支部党员、居民群众等50余人在新华书店开展“诗歌声里话中秋”活动。大家诵读诗歌,在诗歌中体会中秋文化之美,一起动手制作月饼,用月饼传达团圆之意。河南书法家协会陈克林老师

现场挥毫泼墨,书写墨宝赠予大家。

格林社区联合恒大物业、积木宝贝早教开展“暖心冰皮 浓情中秋”活动。独唱《我爱你中国》、合唱《我和我的祖国》、舞蹈《和谐家园》等一个个节目精彩纷呈,观众享受了一场视觉与听觉的盛宴。活动最后,烘焙师傅手把手教授大家制作冰皮月饼,孩子与家长大手牵小手共同感受月饼制作的乐趣,在协作中很好地培养了亲子关系。

加工区社区组织开展“巧手制花灯 欢乐迎中秋”亲子活动,大家共同分享嫦娥奔月故事,了解中秋节内涵;学习剪纸艺术,体验传统技艺之美;亲子搭档,一起DIY自己的灯笼,共享动手之乐……现场气氛非常欢乐,十分融洽。中烟社区也举办了“迎中秋·庆国庆”文艺汇演,丰富广大群众文化生活,增强居民之间的沟通和交流。

记者 柴琳琳 通讯员 周永凯 文/图

